



## 世行行长警告：美元可能失去世界主要储备货币地位

正在新加坡参加亚太经合组织领导人会议周活动的世界银行行长佐利克11日表示，如果美国不能很好地处理贸易和财政“双赤字”问题，美元就有可能失去世界主要储备货币的地位。他说，美元能够成为世界主要储备货币，是美国用了约200年的辛苦努力换来的，美国对此不应“想当然”。佐利克还说，鉴于中国经济增长趋势和中国为使人民币国际化所作的努力，未来15年内，人民币有可能成为替代美元的国际储备货币之一。据国际货币基金组织统计，目前美元占各国央行外汇储备的比例约为62%，为历史最低水平，而欧元和日元的比例则有所上升。

据新华社电



资料图片

声音

【本地播报】

## “大一片红”邮票拍出280万元高价

昨日，记者从中国嘉德2009秋季拍卖会邮品专场中获悉，一枚“无产阶级文化大革命的全面胜利万岁”（俗称“大一片红”）未发行邮票以280万元高价成交，创出内地该邮票成交新高；另一枚“全国山河一片红”邮票（撤销发行）新一枚以78.4万元成交，创出“小一片红”邮票新纪录；而“1934年红军第五军团寄公略县富滩封”以73.92万元人民币的成交价创出解放区实寄封新高；最终整场邮品专场以1367万元创内地邮品专场拍卖总成交新高，也是内地邮品专场总成交首过千万元。

晚报记者 董占卿 通讯员 邓静

【各地纵览】

## 率先实施手机“以旧换新”

中国移动通信集团上海分公司与上海苏宁电器有限公司11日宣布，将在上海试点推出手机“以旧换新”活动，给予消费者新机售价10%的补贴。今年由政府制定实施的家电“以旧换新”政策只针对彩电、空调、电脑、冰箱、洗衣机五大品类开展，并未覆盖手机产品。苏宁电器华东二区执行总裁袁国胜表示，手机换新活跃度一直高居各类电器榜首，一部手机通常只用一两年就换新了，因此手机“以旧换新”市场同样有巨大的潜力。

据新华社电

## 中小企业融资超市开业 两月融资上亿

四川中小企业融资超市开业两个多月来，已为省内的各类中小企业累计融资1.3亿多元，通过专业人员面对面提供服务1万人次，通过网络服务平台提供服务2000人次，成功帮助许多原本融资困难的中小企业主在短时间内解决了企业融资难题。

据新华社电

【权威发布】

## 央行建议密切关注各类价格走势

央行此间发布的《中国货币政策执行报告(2009年第三季度)》指出，在经济持续回升过程中，要密切关注各类价格走势，并注意更长期及广泛意义上的整体价格水平稳定。报告指出，一揽子计划的出台和实施有效遏制了上年第三季度后出现的价格下行态势，通缩预期显著缓解，市场信心明显增强。而2009年以来出现了国际初级商品价格大幅上涨以及资产价格明显反弹等现象，也反映了一定的通胀预期。

据新华社电

# 茼蒿菠菜价格翻一番

### 批发市场蔬菜整体涨幅15%左右



昨日，中牟县白沙镇李湖桥村菜农正冒雪采摘大棚蔬菜准备到市场去卖。

新华社发

一场大雪飘落，陈寨、毛庄蔬菜批发市场里的菜价应声上涨，幅度在15%左右，然而传递到市区各大集贸市场上，涨幅就有些惊人，茼蒿、菠菜等本地叶菜类价格翻番。

晚报记者 程国平 实习生 薛意茹

市场

## 叶菜领涨，平时卖8毛现在要一块七

昨日，记者在文化路沿线、西区的工人路沿线几家农贸市场走访发现，菜价普遍上涨。

“最常吃的小白菜原来都卖5~8毛钱一把，差不多合0.8元一斤，今天早上去陈寨蔬菜批发市场进菜，人家都卖1.4元一斤了，进到我这小店，至少也得加上两三毛钱才不会赔。”昨日，文化路北段张家村的菜商宗女士说，相比前一天，各类菜价格都涨了，小白菜、上海青、油麦菜等叶菜类涨得更多，好多翻了番，售价每斤都在1.7元左右，菠菜和茼蒿的价钱更高些。

据宗女士介绍，黄瓜涨得也不少，原来进价在每斤1.3元左右，昨天进价就要1.7元，西红柿也比较贵，所以宗女士就没敢进这两样菜，害怕卖不出去。

农贸市场的菜价上涨了，丹尼斯、家乐福等大型商超的菜价也上涨不少。昨日下午，记者在北环家乐福看到，天气一变就处于领涨地位的上海青、小白菜、油麦菜每斤

都是1.99元，菠菜则是2.88元，茼蒿3.5元以上，黄瓜和长豆角的价格是2.99元一斤，西红柿2.59元一斤。销售人员说，昨天超市的叶菜类涨幅确实比较大，在50%以上，“而超市的菜之所以比农贸市场贵，是因为这里的菜一般是净菜，即损耗不多，买回家不用怎么收拾”。

预计

## 今日可能更贵，但雪一停就会落

昨日下午，在陈寨蔬菜批发市场，来此进菜的商贩并不多，不少商户告诉记者，相比前一两天，大部分菜每斤都有一两毛钱的涨幅。比如最常吃的大白菜、萝卜、土豆等就涨

了1毛钱，白菜由3毛钱一斤上升到4毛。

陈寨蔬菜批发市场的负责人吴老庚说，综合起来看，市场里的菜价涨幅并不大，在15%左右。像土豆、洋葱、冬瓜等基本保持原价，茼蒿、菠菜等本地菜涨得稍多些，比如上海青，前天批发价每斤七八毛钱，昨天就变成了1.2元。“主要原因是一下雪，菜农从地里拔不出来菜，菜价自然要高。”据吴老庚的经验，由于昨天雪下得很大，估计今日菜价会更高，上涨幅度会超过20%。

“不过市民不用担心，雪一停，菜价就会落下来。”吴老庚说。

记者随后从郑州毛庄蔬菜批发市场办公室获悉，该市场的菜价平均也有15%左右的涨幅。

# 电暖器卖火了

昨日，记者从碧沙岗国美和五星电器了解到，由于气温不断降低，取暖电器销售大幅走高。“今天一天卖得很好，一天卖出去11台电暖器，比前几天好得太多了。”在国美，美的电器的销售员表示，电暖器材出售已有一周时间，但是一直销量不大，前两天降温后，他们将电暖器材专门摆放在明显地方，电油汀、暖风机等销售都异常红

火，其中卖得最好的电暖器，一般在400~700元。

昨日下午，记者在北环路上的五星电器看到，来这里买取暖用具的市民非常多，其中以电油汀最为热销。

虽然取暖电器卖得火，但各商家还是有不同程度的优惠，标价650多元的电油汀一般500元出头就可以买到。

昨日与温度的骤降形成明显对比的是，各大电器卖场的取暖电器卖得很红火。有的电器商场一个品牌单是电油汀一天能销数十台。

晚报记者 程国平 实习生 薛意茹

# 一粒“神奇”小胶囊专攻心脏病

近日，郑州很多心脏病病人都在换服一种神奇的小胶囊，用过的人普遍反映：这粒神奇小胶囊吃下去之后，浓烈药香直攻心窝，绞痛、闷痛、刺痛立刻减轻，胸闷、憋气、乏力马上改善。一些冠心病患者连服2、3周期之后到医院造影发现：冠脉堵塞斑块没有了，血脂、血压恢复正常，心脏跳动状态如年轻人一样。据业内人士讲，这粒小胶囊不简单，代表了国内中药制剂技术的极高水平，全身充满了奇特的科技魅力。

**成分特殊，淡盐水送服：**从“南药奇香三味”隔山香、毛麝香、毛冬青中提取的“α强力活心肽”具有强大的增强心脏动力的功能；淡盐水引药直达病灶、标本兼治。

**用药极少，不再大吃药：**每次只服用1~2粒，不再因大把服药而恶心呕吐，轻松治病。

**药力极大，1粒顶20粒：**这粒神奇小胶囊采用全球领先的“真空流体萃取浓缩”技术，1粒小胶囊浓缩了200克原生药材，1粒相当于20粒普通大胶囊的药力。

**见效极快，治标更治本：**进入人体5分钟迅速崩解吸收起效，1小时达到药效峰值，迅速改善心脏不适症状；24小时持续缓解，直击心脏病源，长效治本除根。

据科技部消息，这粒神奇小胶囊是国家心脏病治疗重点攻关项目，由我国10强制药企业独家生产【批准文号：国药准字Z44022412】。其最大治疗特点和优势：快速启动心脏跳动平衡系统，使心肌、冠脉、神经、血氧同时协调发挥消除血管炎症、化解粥样斑块、溶解排出血栓、修复受损心肌、贯通血氧供给的全面作用，从根本上恢复心脏动力、血液清洁、血管弹性，彻底拔除心脏病猝死隐患。

目前，这粒神奇小胶囊在紫荆山百货大楼二楼医药部4区有售，对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、心力衰竭、心率不齐、心肌炎、心血管神经官能症、房颤早搏、动脉硬化、高血脂血粘、高血压等各类心血管疾病有特效，吃上就好。

咨询热线：0371-68620399

# 如何挑选一款好的手机炒股软件

手机炒股的便捷，为许多股民的股票投资带来了方便。在为数不多的手机炒股软件中，我们选择大智慧证券软件手机版。

**理由一：速度更快**

股市行情风云变幻，能在第一时间掌握动态的股市行情资讯，才是炒股的制胜法则。大智慧证券软件手机版毫无疑问做到了这一点。大智慧证券软件手机版50是当下看行情速度最快的手机炒股工具之一。而且，大智慧在软件提速方面，始终不满足于最快，只求更快。

**理由二：功能齐全**

涨跌排行、自选股信息一目了然。市场指数和板块监测帮助你纵览大盘和板块行情变化。阶段统计功能提供给你股票阶段性行情的涨跌幅和换手情况等数据。DDE 决策系统

铁运用，让功能更实用。

**理由三：资讯丰富**

全球指数、外汇市场、商品市场和港股以及人民币汇率都可以在手机中查看。新股的发行信息更是让投资者打新股不用愁。信息地雷、实时解盘、基本面信息、大事提醒、操盘必读等互联网版的功能在手机中应有尽有。

**理由四：0 费用**

大智慧证券软件手机版和目前多数的手手机炒股软件不同的是，他是一款完全免费的产品。软件从下载到使用，完全免费。这对于广大的使用者来说是最实惠的了，用大智慧证券软件手机版即能省钱又能炒股。

现在只需发送短信“9”到10661888 下载，马上就能使用！